



Tisková zpráva

Vzorové byty z ASKO – NÁBYTEK postupně rostou po celé České republice

Praha, 28. června 2023 – ASKO – NÁBYTEK, oblíbený prodejce nábytku, v průběhu jara začal budovat ve svých prodejnách vzorové byty, které jsou vybaveny kvalitním nábytkem na míru. Jejich cílem je ukázat možnosti plánování kompletního bytu – od předsíně až po ložnici. Po prvních vzorových bytech na prodejně v Teplicích a pražských Štěrboholích mohou již nyní této služby využít i zákazníci v Plzni, Olomouci nebo Hradci Králové. S plánováním vám zde pomohou zkušení odborníci, kteří dokáží díky 3D vizualizaci pomoci s jakoukoliv místností a každý kousek nábytku tak bude mít ve vaší domácnosti své místo a smysl.

Nabídka nábytku v ASKO – NÁBYTEK je opravdu široká a variabilní. Různé možnosti uspořádání i designu si můžete na živo prohlédnout v rámci tzv. vzorových bytů, které postupně vzniknou ve všech prodejnách. „V každé z nich bude byt vypadat trochu jinak, abychom zákazníkům předvedli různé dekory, kombinace a možnosti našeho nábytku,“ představuje novinku Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti. Zároveň dodává, že vzorové byty můžete již najít v Teplicích, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a pražských Štěrboholích, ale časem vzniknou i ve zbylých prodejnách po celé ČR. Na Slovensku je aktuálně najdete v Košicích, Nitře, Banské Bystrici a Prešově.

3D Vizualizace kompletního bytu

Abyste si lépe dovedli představit, jak se bude u vás doma nábytek vyjímat, můžete využít bezplatnou službu 3D vizualizace, kterou vám na základě parametrů vašeho bytu či domu připraví specialisté na prodejnách ASKO – NÁBYTEK. „Velkým benefitem plánování nábytku do celého bytu je možnost jednotného stylu v každé z místností. Ať už vyberete jakýkoliv design, můžete zvolit propojovací prvek spojující kuchyni s obývacími místnostmi, jednotný styl, barvu nebo kompletní kolekci,“ vysvětluje Andrea Štěpánová benefity nové služby a upozorňuje také na vysokou kvalitu zpracování nábytku na míru i na jeho dlouhou životnost.

Pokud si zakládáte na špičkovém zpracování, nadčasovém designu a chcete mít svůj domov přizpůsobený tak, aby v něm každý kousek nábytku měl své místo a styl, prohlídka nových vzorových bytů je pro vás perfektní. „Slouží především jako inspirace. Můžete se v nich na vlastní oči podívat, že je možné mít kuchyň se samostatnou spíží nebo s technickou místností či předsíní, a to vše sladě do posledního detailu,“ doplňuje Štěpánová.

Věděli jste, že...

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti www.asko.cz.

Vyzkoušejte oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.